

Подведены итоги Республиканской олимпиады по менеджменту среди молодежи 2022 г.



Ее заключительный этап состоялся 31 мая в онлайн-режиме на базе БелГИСС.

За дипломы победителей Республиканской олимпиады по менеджменту среди молодежи (далее – Олимпиада) боролся 71 студент из 8 учреждений высшего образования: Академия управления при Президенте Республики Беларусь, Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники (БГУИР), Белорусский государственный университет транспорта, Белорусский национальный технический университет (БНТУ), Белорусский государственный аграрный технический университет, Витебский государственный технологический университет (ВГТУ), Гродненский государственный аграрный университет, Гродненский государственный университет имени Янки Купалы.

«Участие в Олимпиаде способствует повышению уровня знаний и правильному пониманию требований международных стандартов в области менеджмента качества, развивает способности применять их на практике, а также повышает уровень компетентности будущих специалистов, – отметила начальник управления оценки соответствия и лицензирования Госстандарта Ольга Бобко, приветствуя участников Олимпиады. – Проведение такого соревнования предоставляет возможность выявить способных и талантливых студентов, магистрантов, молодых специалистов в области менеджмента качества».



Заместитель начальника Главного управления профессионального образования – начальник управления высшего образования Минобразования Елена Липа подчеркнула, что тот уровень знаний, который отражен в рефератах, творческих работах участников, достаточно высокий: «Новые интересные находки, открытия, представленные в этих работах, как правило, получают практическое применение, внедряются на предприятиях республики, включаются в программу обучения, создают тот фундамент, который способствует повышению качества подготовки кадров».

Для подведения итогов Олимпиады была создана Республиканская экспертная комиссия.

По итогам всех этапов в индивидуальном соревновании победителями стали: студент 3 курса БГУИР Александр Гладков (диплом I степени); студенты 4 курса БНТУ Алина Сорокина и Сергей Рутковский (дипломы II степени); студенты 3 курса ВГТУ Анна Дорошкевич, 4 курса БНТУ Ульяна Краевская и 3 курса БГУИР Арсений Парахневич (дипломы III степени).

В командных соревнованиях победу одержала команда БНТУ: Сергей Рутковский, Дарья Алешевич, Ульяна Краевская, Алина Сорокина (диплом I степени).

Дипломы II степени присвоены командам ВГТУ (Екатерина Кравцова, Анна Дорошкевич, Ксения Макаренко, Елена Ботвина) и Академии управления при Президенте Республики Беларусь (Екатерина Мельник, Алина Зайцева, Карина Гринкевич, Светлана Демух).

Дипломов III степени удостоены команды Гродненского государственного университета имени Янки Купалы (Диана Ковязо, Юлия Желудок, Валерия Доброян, Динара Мазлумян), Академии управления при Президенте Республики Беларусь (Диана Вежновец, Анастасия Дащекевич, Анастасия Лапко, Анна Челапкина), а также Белорусского государственного университета транспорта (Виктория Литош, Диана Рыбковская, Анастасия Афанасьевна, Алина Машурикова).

Участники, предоставившие индивидуальные и командные рефераты, презентации также награждены [дипломами в дополнительных номинациях](#).

Нынешняя Олимпиада проводилась уже в девятый раз. Она проходила в два этапа. На первом профилирующие кафедры учреждений высшего образования и секретариат Республиканской экспертной комиссии выбрали лучшие рефераты по актуальным вопросам в области менеджмента качества, подготовленные отдельными участниками или командами-участницами. На втором этапе, который состоялся 31 мая, участники проходили онлайн-тестирование. Победители определялись по результатам всех этапов.